

中俄海军5月底东海演习 20多艘舰艇参加

据媒体报道,中俄“海上协作-2014”联合军演将于5月底在中国东海海域进行,双方军演第三次会议于28日在上海举行。

俄罗斯海军代表称,在3天内,中俄海军将进行演习地区侦察,明确海军联合行动计划。他们还要协商联合举行体育文化活动事项。

此前,以俄罗斯海军作战训练局

局长维克托·科切马佐夫为首的俄罗斯军事代表团已抵达上海参会。在俄罗斯的军事代表团中,有俄海军总司令部官员以及太平洋舰队的代表。据了解,这是双方海军首次在钓鱼岛西北海域举行联合协同演习,双方出动20多艘舰艇。俄罗斯将派出一艘巡洋舰、一艘驱逐舰、一艘辅助船和一艘远洋拖船。人民网

辽宁拟任命李希为代省长

4月29日,辽宁省十二届人大常委会举行第十九次主任会议。

省人大常委会副主任佟志武通报了中央关于省领导同志调整的决定;听取了人事委关于省人大常委会人事任免事项的汇报;听取了办公厅关于拟提请省十二届人大常委会第九次会议议程草案和日程草案的汇报。会议决定,将关于接受陈政高辞去辽宁省人民政府省长职务请求的决定(草案)和关于决定任命李希为辽宁省人民政府副

省长、代理省长的议案提交省十二届人大常委会第九次会议审议。

李希,男,1956年10月生,汉族,甘肃两当人,1982年1月加入中国共产党,1975年7月参加工作,大学,工商管理硕士。曾任陕西省委常委、秘书长、延安市委书记、市人大常委会主任,上海市委常委、组织部部长、市委党校校长等职。2013年4月任上海市委副书记。

据《辽沈晚报》

四川省委原副书记李春城被双开

收受巨额贿赂 为他人谋取利益

妻女收受巨额财物 搞封建迷信活动

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对十八届中央候补委员、四川省委原副书记李春城严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,李春城利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;利用职务上的便利为他人谋取利益,其妻、女收受他人所送巨额财物;利用职务上的便利为其弟经营活动谋取利益;滥用职权进行封建迷信活动,造成国家财政资金巨额损失;腐化堕落。

李春城的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿、滥用职权问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予李春城开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及涉案款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍处分待召开中央委员会全体会议时予以追认。新华社电

职务犯罪 减刑假释须开庭

减刑假释审理规定发布 立案后5日内公示

昨天上午,最高人民法院向社会公布了《关于减刑、假释案件审理程序的规定》(以下简称《规定》)。

《规定》明确,6类减刑、假释案件应当开庭审理,其中包括被报请减刑、假释罪犯系职务犯罪罪犯,组织(领导、参加、包庇、纵容)黑社会性质组织犯罪罪犯,破坏金融管理秩序和金融诈骗犯罪罪犯及其他在社会上有重大影响或社会关注度高的案件。

《规定》将自2014年6月1日起施行。

减刑假释不同于普通刑事案

最高人民法院新闻发言人孙军工介绍,职务犯罪罪犯,组织(领导、参加、包庇、纵容)黑社会性质组织犯罪罪犯,破坏金融管理秩序和金融诈骗犯罪罪犯等报请减刑、假释须开庭审理。

孙军工指出,对减刑、假释案件实行开庭审理,有利于增强人民群众对司法工作的信任,有利于人民法院在审理减刑、假释案件时听取来自监狱、罪犯及同监区

罪犯等多方面的意见,最大程度地实现案件审理的公平、公正。

孙军工指出,减刑、假释案件不同于普通刑事案件,审理内容自然也不相同。针对这一问题,《规定》第5条第一款规定:审理减刑、假释案件,除应当审查罪犯在执行期间的一贯表现外,还应当综合考虑犯罪的具体情节、原判刑罚情况、财产刑执行情况、附带民事裁判履行情况、罪犯退赃退赔情况。

减刑假释裁定书全部上网公布

针对目前减刑、假释案件书面审理时实质审查不够的问题,《规定》明确,减刑、假释裁定书,应当通过互联网依法向社会公布。

最高人民法院新闻发言人孙军工表示,减刑、假释裁定书是人民法院裁判文

书的重要组成部分,通过互联网公布减刑、假释裁定书是人民法院裁判文书公开的重要内容。

《规定》进一步增加了减刑、假释案件的透明度,使减刑、假释案件的审理能够更好地接受社会各界的监督制约。

减刑假释一律立案后5日内公示

《规定》司法解释明确,人民法院审理减刑、假释案件,应当在立案后5日内将执行机关报请减刑、假释的建议书等材料依法向社会公示。据介绍,所谓向社会公示,原则上应当通过互联网公示。同时,司法解释还明确了公示期限为5日。

《规定》明确,人民法院审理减刑、假释案件,应当依法由审判员或者由审判员和人民陪审员组成合议庭进行,从而明确了可以邀请人民陪审员参加合议庭审理。

据《法制晚报》

公安部起草首部看守所法

公安部监管局局长: 5年来全国看守所无刑讯逼供

4月26日,在中国社科院法学所“新刑事诉讼法实施状况”研讨会上,公安部监管局局长赵春光表示,看守所职能定位正由以往服务办案转型为平等服务诉讼。5年来,全国看守所内未发生过一起刑讯逼供事件。按照全国人大立法计划,公安部已启动看守所法起草工作。

现行条例已严重落后

看守所履行着刑事羁押机关的职能作用,新刑诉法将近年来看守所管理行之有效的制度措施上升为法律规范,明确了看守所在履行羁押监管在押人员职能过程中,具有与侦查机关、检察机关、审判机关同等的法律地位。

赵春光说,按照法律规定,看守所收押犯罪嫌疑人后,侦查人员对其讯问应当在看守所讯问室内进行。如果开庭或提解在押人员出看守所辨认、鉴定等,应当持县以上办案机关批准文件,且出所和回所要进行身体检查。

为防止办案机关超期羁押在押人员,看守所对于在押人员换押和羁押期限变更进行严格审查。对超过羁押期限的报告驻所检察室,对办案机关再提讯的拒绝办理。对发现属于羁押必要性审查情形的,向驻所检察室提出建议。

赵春光说,现行看守所条例是1990年国务院发布的关于看守所管理的行政法规。法规里还把在押人员称为“人犯”,一些制度措施已严重落后。

公安部正进行起草工作

目前,按照全国人大法工委和国务院法制办的立法计划,在前段国务院法制办开展看守所条例修订工作的基础上,公安部正在进行看守所法起草工作。

公安部将根据新刑事诉讼法精神,科学规范看守所刑事羁押机关的职能作用,并广泛听取各有关职能部门和社会意见,积极推进工作进程。

看守所法的制定出台,将使我国的刑事诉讼法律体系趋于完善,使看守所管理真正实现十八大提出的“加快形成党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的社会管理体制”。

据《法制晚报》



LittleSwan 全心全意小天鹅

智能洗衣 未来生活

小天鹅i智能精准投放洗衣机全国巡展·郑州站 5.1新品新惠

1 购机好礼送
活动期间凡购买小天鹅洗衣机指定型号均有好礼相送:美的塔扇,经典台扇,高档蒸锅,温馨洗护三件套……

2 变频超值享
活动期间凡购买小天鹅变频滚筒洗衣机送水电费400-1000元,购买小天鹅变频波轮洗衣机送水电费200-500元。

3 i智能精准投放礼上礼
活动期间凡购买精准投放水魔方系列额外加送美的经典台扇一个,购买精准投放滚筒系列额外加送迷你洗衣机一台。

4 经典机型“马上尊享”
温柔呵护不缠绕 节能省水全方位
精准量衣定水 双水位设计
节水无孔内桶 智能优化水流
经典水魔方机型 1978元起

更多活动详情详询全省小天鹅洗衣机专柜